

阅读让生活更美好

2015级10班 梁亦凡

莎士比亚说：“生活里没有书籍就好像没有阳光；智慧里没有书籍，就好像鸟儿没有翅膀。”阅读，让我们的生活更美好。

2020年，注定是一个特殊的年份。疫情肆虐，人们不得不把自己关在家中，生活变得暗淡无光，而阅读，像一个小太阳，照亮了我的生活。

当感到生活枯燥乏味时，

我翻开《明朝那些事》，它带我来到五百多年前，皇帝的艰辛，太监的油滑，首辅的不易，百姓的劳苦……人生百态，万般滋味。一个个鲜活的人物展现在我眼前：精明的朱元璋，狡猾的徐阶，聪明的张居正……一个个角色，一幅幅场景在我脑海中闪现，令我感慨万分。

当遇到困难想退缩时，我

捧起《简爱》，书中简的坎坷人生令我心生怜悯，她的坚忍不拔令我为之动容。她不向困难低头，执着地追求自己的理想，挺过一个又一个打击，最终，获得了属于自己的幸福。她的经历更使我豁然开朗，过去觉得天大的困难，此时，根本不值一提。

当为不能远游而心生埋怨时，我再次拜读《希利尔讲

世界地理》，又一次博览了世界版图：西班牙、意大利、荷兰、瑞典、德国……我虽足不出户却能游遍千山万水。

阅读，就是这么奇妙，似乎有股强大的魔力，让读者“腹有诗书气自华”，让生活更美好。朋友，爱上阅读吧，你会遇见一个更好的自己！

(指导老师:王晓燕)

二十年后的家乡

2016级9班 王睿暄

晚上，我正准备看电视，刚打开电视机，便发出了耀眼的红光，一股强大的力量把我吸了进去……

刹那之间，我来到了一个地方，这里似乎有点熟悉，可尽管我努力回忆，却怎么也想不起来是哪里。只见一位穿着制服的机器人向我走来，说：“您好，欢迎来到2040年的扬州！”

扬州？扬州！啊，扬州不是我可爱的家乡吗？我怎么对它那么不熟悉了。区区只有20年，家乡却发生了翻天覆地的变化！

这时，一股香气扑鼻而来，只见一个机器人抱着一筐水果缓缓地走来，热情地邀请我吃水果，并且邀请我到它的果园里参观。跟着机器人稳健的步伐，我进入了果园。这时，一股更加浓郁的香气窜入了我的鼻孔，顺眼望去，尽是郁郁葱葱的果树，树下机器人正在有条不紊地采摘果实。

来到马路边，马路明显变得更宽了，一辆辆新能源汽车在马路上像蚂蚁一样来回穿梭。汽车顶上有太阳能光板，运用太阳能转化为电能行驶，再也不会污染环境了。新能源汽车虽然是无人驾驶，但是只要我们说出目的地，它就会把我们准时送达。由于应用了高科技定位系统，再也没有交通事故的发生，乘坐它既方便又安全。新能源汽车成了外出旅行的主要交通工具。

再看家乡的高楼大厦，一幢幢鳞次栉比，耸入云霄。

正当我还想去瘦西湖看一看时，突然，那耀眼的红光再次一闪，刺得我睁不开双眼。好不容易再度睁眼时，才发现：啊，原来是一场梦！虽然是一场梦。但我祝愿20年后的家乡更美好！

(指导老师:黄广国)

江都少年宫的艺蕾剧场里灯火辉煌，全区“最靓童声”故事大王总决赛即将拉开序幕。台下满是黑压压的观众，我们16位进入决赛的小选手正在舞台西侧等候着。看着眼前这阵仗，越是等待，我越是紧张。



微笑让生活更美好

2015级13班 孙涵怡

比赛开始了！那些发挥出色下场的选手，使我倍觉压力；那些带着遗憾走下台的，又令我担心起自己来。想到

之前的努力可能会付诸东流，我不禁叹了口气，脸上流露出一丝怅然。“加油，你是最棒的！”突然，一只温暖的大手拍了拍我的右肩。回头一看，是沈主任！他正微笑地看着我，眼睛里透着鼓励和期待，稍有皱纹的脸显得那么慈祥。莫名地，我紧皱的眉头展开了，绷紧的心弦也放松了，甚至露出一抹自信的微笑……

“请13号选手上台！”我迈着轻盈的脚步走上台，勇敢地将目光投向台下。评委们朝着我善意地微笑着，老师们向着我期待地微笑着，父母看着我自豪地微笑着，观众们更是给予我热烈的掌声。情不自禁地，我也露出了自信的微笑……

果然，我赢得了比赛一等奖！领奖时，我分明看到，台上台下的每一个人，都和我笑得一样灿烂！

那一刻，我懂的，是微笑让我的生活变得更美好！

(指导老师:李桂)

美食让生活更美好

2015级11班 朱梓溪

舌尖上的美味让生活有了味道，让生活更美好。

我的家乡扬州是个美食城，但凡有外客来扬州，那肯定是一次舌尖上的旅行。

这天，我来到了扬州鼎鼎有名的一家早餐店——富春。去到那儿，简直就是漫步在美食的天堂。我坐在一个靠窗的小桌旁，看着店内忙碌的景象：服务员在桌间不断穿行着；点单的人排成长队，厨房内取餐口有不断的吆喝叫号声……

我点的是烫干丝，这是一道既清爽又很有营养的淮扬菜。我倚在厨房的窗口上看着，厨师将一块如白玉般的豆腐干切成细如发丝，薄如蝉翼的干丝，用开水一浇，便熟了。再堆成小山一样的形状摆在盘子里，绿油油的香菜和嫩白的笋丝洒落在山顶，色泽鲜艳的汤汁环绕在山脚，几粒虾仁依偎在山间，看着就觉得非常精美。

烫干丝上桌了，闻一闻醇香四溢，挑动着全身上下细胞。吃上一口，满嘴弥漫着一股豆腐干的香味，滑滑的、嫩嫩的，真是清新爽口。再吃上一口，虾仁的鲜，笋丝的脆与干丝的嫩，混合在一起，真是人间美味。

品尝美食是人生中的一种惬意的享受，是生活中一种愉悦身心，放轻心情的法宝。这天，我品尝了家乡美食烫干丝，那味道使舌尖倍感香甜，连呼吸都舒畅了许多。

美食让生活更美好。烫干丝让我尝出了生活的味道，家乡的味道。

(指导老师:李静文)

猎人海力布

2016级13班 吴非繁

从前有个猎人，名叫海力布。他热于助人，所以大家都很尊敬他。

有一天，海力布去打猎，从老鹰爪下救下了一条小白蛇。谁知，小白蛇竟是龙王的女儿。小白蛇很感激海力布，说她的父亲有许多珍宝，他要什么都行。小白蛇还告诉他，龙王嘴里有颗宝石，只要含在嘴里，就能听懂动物说话，但绝不能把秘密说出去，不然自己就会变成一块石头。

海力布进了龙宫，龙王果真要重谢他，但海力布什么珍宝也不要，只要了那颗宝石。

海力布有了这颗宝石，打猎方便极了，分给大家的猎物也更多了。有一天，他外出打猎时听到群鸟们议论洪灾就要来临，赶紧跑回家劝乡亲们搬家。尽管海力布急得掉下了眼泪，还是没有人愿意相信。的确，乡亲们在这儿已经住了好几代，搬家哪这么容易？海力布怎么也说服不了大家，想到晚上灾难就要来临，海力布做好了牺牲自己的准备，将事情原原本本地讲了出来。他刚讲完，就变成了一块石头。

乡亲们一看海力布变成了石头，悲痛不已，后悔不迭。大家赶紧搬家，逃过了一劫。

从此，人们世世代代纪念海力布。

(指导老师:徐俊)